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Пасхальные кролики своими руками

Такие милые кролики делаются очень просто. Все, что вам понадобится:

• белая акриловая краска

• белая бумага

• красный и черный фломастеры

• деревянные прищепки

• деревянные шпажки (палочки)

• кисточка

</p><p> Для начала прищепку прицепите к деревянной шпажке. Чтобы кролики сохранились дольше, прищепки
лучше посадить на клей.

Теперь берем белую бумагу и вырезаем из нее кружочки небольшого размера для мордочек кроликов.
Фломастерами рисуем глазки, носик и усики. Это очень просто, вот инструкция.

Теперь белой акриловой краской покрываем прищепку. Сразу же на не высохшую краску прицепите мордочку
кролика, чтобы она приклеилась. Остаются только штрихи. Красным маркером сделайте ушки кролику.

Ну вот и готовы наши кролики. Теперь их можно сажать в пасхальную корзинку или расставлять по дому. Здорово
и просто!</p><p> </p><p> по материалам группы РОДИТЕЛИ и ПЕДАГОГИ! ✔Наши дети
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